
 0202الإجابة النموذجية لموضوع اختبار مادة: تكنولوجيا هـ. كهربائية/ الشعبة: تقني رياضي/ بكالوريا: 
 

 9 من 2 صفحة
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 0202وذجية لموضوع اختبار مادة: تكنولوجيا هـ. كهربائية/ الشعبة: تقني رياضي/ بكالوريا: لإجابة النملتابع 
 

 9 من 0 صفحة

 

 عناصر الإجابة
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 0202وذجية لموضوع اختبار مادة: تكنولوجيا هـ. كهربائية/ الشعبة: تقني رياضي/ بكالوريا: لإجابة النملتابع 
 

 9 من 3 صفحة

 

 عناصر الإجابة
 العلامة

 مجموع مجزأة
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 0202وذجية لموضوع اختبار مادة: تكنولوجيا هـ. كهربائية/ الشعبة: تقني رياضي/ بكالوريا: لإجابة النملتابع 
 

 9 من 4 صفحة

 

 عناصر الإجابة
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 مجموع مجزأة
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 0202وذجية لموضوع اختبار مادة: تكنولوجيا هـ. كهربائية/ الشعبة: تقني رياضي/ بكالوريا: لإجابة النملتابع 
 

 9 من 5 صفحة

 
 

 العلامة الثاني(الموضوع ) عناصر الإجابة

 مجموع مجزأة
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 0202وذجية لموضوع اختبار مادة: تكنولوجيا هـ. كهربائية/ الشعبة: تقني رياضي/ بكالوريا: لإجابة النملتابع 
 

 9 من 6 صفحة

 

 عناصر الإجابة
 العلامة

 مجموع مجزأة
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 0202وذجية لموضوع اختبار مادة: تكنولوجيا هـ. كهربائية/ الشعبة: تقني رياضي/ بكالوريا: لإجابة النملتابع 
 

 9 من 7 صفحة

 

 عناصر الإجابة
 العلامة

 مجموع مجزأة
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 0202وذجية لموضوع اختبار مادة: تكنولوجيا هـ. كهربائية/ الشعبة: تقني رياضي/ بكالوريا: لإجابة النملتابع 
 

 9 من 8 صفحة

 

 عناصر الإجابة

 

 العلامة

 مجموع مجزأة
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 0202وذجية لموضوع اختبار مادة: تكنولوجيا هـ. كهربائية/ الشعبة: تقني رياضي/ بكالوريا: لإجابة النملتابع 
 

 9 من 9 صفحة

 

 الإجابة عناصر
 العلامة

 مجموع مجزأة
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